

üdvözlünk



布達佩斯

BUDAPEST  
BRAND

körünkben!

## A Budapest Brandről

Az ezerarcú Budapest sokszínűségét közösségei és története adják. Mi ezeket kötjük össze, meséljük el és gyúrjuk különleges élménnyé az itt élők és az ide látogatók számára. Mi, a Budapest Brand csapata rajongunk fővárosunkért, és azon dolgozunk, hogy minden városlakó és turista érezhesse, átélhesse ezt. Akkor vagyunk igazán elemünkben, amikor valami újat hozhatunk létre, de fontos szolgálatunknak tekintjük azt is, amikor több évtizedes múltra visszatekintő hagyományokat, fesztiválokat gondozhatunk. Ez egy kiváltság, egyben nagy felelősség is.

Készen állunk arra, hogy a koncepcióalkotástól az arculattervezésen át a megvalósításig 360 fokos menedzsmenttel vállaljuk rendezvények, kommunikációs kampányok integrált lebonyolítását, legyen szó akár kisebb közönségről, akár Budapest teljes lakosságáról.

## Városháza pop-up park

### Park ez már, nem parkoló!

Májusban egy látványos performansszal megnyitottuk a Városháza pop-up parkot a Főpolgármesteri Hivatal korábban elzárt udvarának, parkolójának területén. A nyitóhétvégén több ezren fordultak meg Budapest legújabb közösségi terén. Szerethető, formabontó helyet alakítottunk ki, óriás homokozóval és kivetítővel, színpaddal, sörkerttel mintegy 8000 négyzetméteren. A park egész nyáron változatos programokkal várta a városlakókat és a Budapestre látogatókat. A City Nation Place Awards globális versenyén a világ hat legjobb placemaking projektje közé sorolta a szakmai zsűri a Városháza pop-up parkot.





## Hello Európa Fesztivál

### Egyesülve a sokféleségben

Városi fesztivál a szabadság, az európaiság és a sokszínűség jegyében: Magyarország EU-csatlakozásának 20. évfordulóját ünnepeltük Budapest közterein, ikonikus helyszínein koncertekkel, fényfestéssel, kiállítással és Szabihíddal. A Városháza udvarán felállított színpadon 20 év 20 legnagyobb magyar slágerére bulizhatott a közönség május elsején.

# Budapesti Tavaszi Fesztivál

## A kultúra összehozza a várost

A 44 éves Budapesti Tavaszi Fesztivál összművészeti programsorozat közreműködői között kiváló hazai és nemzetközi művészeket, alkotóközösségeket köszönhetünk évről évre, akik izgalmas, sokszor felkavaró programokat hoznak létre a városlakók megszólításával és bevonásával. Célunk, hogy közel hozzuk az emberekhez a kultúrát, ezért kivisszük a márványtermekből a közterekre a fesztivált. A magyar kiválóságokon túl idén osztrák, spanyol, francia, svájci, ukrán és német vendégművészeket is elhoztunk a hazai közönségnek.





BUDAPESTTŐL  
SZERETETTEL!

## Budapesttől szeretettel!

### **Mert mindenkinek jár egy kis ünneplés**

Rászoruló családokhoz, idősoththonok lakóihoz és hajléktalanszállókban élőkhez vittük el idén is a nyár, a kerti partik és az ünneplés örömét. Olyan programokat szerveztünk a fővárosi fenntartású intézmények lakóinak, amikre egyáltalán nincs lehetőségük, hiszen a napi túlélésért küzdenek. Az intézményekben élő gyerekek és felnőttek egy-egy napra félretehették a gondot, és megélhették, milyen egy - csak nekik szervezett - egész napos buli.

## ÉNBudapestem applikáció

### Kedvezményekkel kedvezünk a budapestieknek

A Budapest Brandnél úgy gondolkodunk egy-egy városi projekt kapcsán, hogy mi közel 2 millió ügyfelet szolgálunk nap mint nap. Szeretnénk, ha a budapestiek aktívan használnák, élveznék, élnék a városukat. Az ÉNBudapestem applikáció által nyújtott kedvezményekkel mindezt elérhetővé, láthatóvá és könnyen hozzáférhetővé tesszük. Színházak, fürdők, strandok, mozik, kiállítások várják a kikapcsolódni vágyó budapestieket - a jelenleg mintegy 60 000 app-használó városlakót.





## Budapest Tuning

**Amikor te töltöd meg a várost az ötleteddel!**

Különleges városélményt nyújtó közösségi programokért, művészeti produkciókért és kísérleti beavatkozások megvalósításáért indítottuk el három évvel ezelőtt városformáló ötletpályázatunkat. Háztetőn és aluljárókban, titkos kertben és parkokban, Budapest mind a 23 kerületében tuningoltunk: breaktánc, mozi, felolvasószínház, jóga, buli, gyerek- és érzékenyítő programok is jutottak az idei évre.

## Budapest hősei

### Főszerepben azok, akik az árvíztől óvták meg a fővárost

2023-ban létrehoztuk a Budapest Hősei kezdeményezést, mely által megismerhetjük és ünnepelehetjük a város működését biztosító kiváló embereket. Idén a fővárosi cégek olyan hősokeket neveztek meg, akik az őszi árvíz idején bátorsággal és kitartással védték meg Budapestet. Erejük és közösségi szolgálatuk mindannyiunkat arra inspirál, hogy mindennap tegyünk ezért a csodás városért. Kedves Hősök, köszönjük, hogy vagytok, s hogy nem lett nagy a baj!







## RAKPART

### **A város nyáron visszkapja a folyót**

A RAKPART megnyitását és izgalmas funkciókkal való megtöltését idén negyedik alkalommal valósítottuk meg közösen a Valyo csapatával. Célunk, hogy közel hozzuk a városlakókhöz a folyót, a Dunát. A városi pihenés, kutyázás és gyerekezés, biciklizés, csak úgy létezés mellett, a RAKPART helyet ad a budapestiek által szervezett programoknak, legyen az jógaóra, akusztikus koncert vagy maratoni társasozás.

Ez a projekt rólunk, a budapestiek közösségéről, a mi folyónkról, az élhető és emberközpontú főváros lehetőségeiről szól.

## Budapest kártya

### **Budapest azé is, aki külföldről látogatja meg**

Személyre szabott élményeket kínálunk az idelátogató turisták számára is, amelyhez a Budapest kártya hatékony segítséget jelent. A kártyával elérhető fővárosi attrakciókat és kedvezményeket magas színvonalat és megbízható szolgáltatásokat kínáló szerződött partnereink nyújtják, így garantált, hogy vendégeink a legtöbbet és a legjobbat kapják Budapestből itt tartózkodásuk alatt. Közel 100 turisztikai vállalkozást kapcsolunk össze Budapestre érkező látogatókkal.





**BOLDOG  
SZÜLINAPOT,  
BUDAPEST!**

## Boldog születésnapot, Budapest!

### A főváros születésnapja mindenkinek ünnep

1873. november 17-én egyesült Buda, Pest és Óbuda, így jött létre szeretett fővárosunk, Budapest. Bár az idei évforduló nem olyan kerek, mint a 2023. évi, ebben az évben is változatos programokkal ünnepeltük meg a főváros születésnapját. Visszatért a bulivillamos, megnyílt a korcsolyapálya a Városháza Parkban, a Merlinben pedig a zenéé és a táncé lett a főszerep. A Zsugapest kártyaestjével, a Budapest Quiznight tematikus kvízével, valamint koncertekkel tettük emlékezetessé a főváros 151. évét is.

# Városháza Téli Élménypark és Karácsonyi Vásár

## A központban korizni karikor!

November közepétől a Városháza Téli Élményparkban korcsolyapályával, a Karácsonyi Vásárban pedig finomságokkal és akár karácsonyi ajándéknak is kiváló termékekkel várunk mindenkit. Egy különleges jégfolyosóval és ünnepi fényekkel tettük izgalmassá a korizást, gasztronómiában és kézműves portékákban gazdag ünnepi környezettel kapcsolunk ki téged is a karácsonyi szervezés nehézségeiből. Idén is a Baptista Szeretetszolgálattal közösen gyűjtünk cipősdoboz-adományokat a rászorulók számára.





## LEGO-villamos

### **Színesebb villamos, boldogabb főváros!**

A Lánchíd oroslánjának megépítése után már második alkalommal működtünk együtt a LEGO-val, ezúttal egy életnagyságú villamost építettünk LEGO-kockákból. A különleges járművel célunk, hogy a közösségi közlekedést népszerűsítsük - rendhagyó formában. A Deák Ferenc téri villamosmegállóban mindenki hozzáteheti a saját kockáját vagy emberkáját, hogy (egy kicsit) saját ízlésére formálhassa ezt az üde alkotást, és azzal együtt a városi közlekedést is.

## Sziget Fesztivál, Formula-1

### Világeseeményeken is jelen vagyunk

Izgalmas feladatunk a főváros legnagyobb nemzetközi eseményeiben való közreműködés. Partnerünk a Sziget Fesztivál és a Formula-1 Magyar Nagydíjának otthont adó Hungaroring csapata is. Ezek az események évente több százezer látogatót vonzanak városunkba. A rendezvények idején a Budapest kártyával fenntartható, ingyenes közösségi közlekedési lehetőségeket kínálunk a termálfürdők, múzeumi és éttermi kedvezmények mellett, így biztosítva, hogy a látogatók a helyi nevezetességeket és szolgáltatásokat is élvezzék.







## Egészséges Budapest

### CT, MR és szűrővizsgálatok minden budapesti kerületben

A program keretein belül egy BKV-buszt építettünk át, mely a város 25 pontján bukkant fel. Az átalakított jármű ingyenes orvosi szűrővizsgálatot biztosított több ezer fővárosi részére. Büszkék vagyunk arra, hogy mi koordinálhattuk a városlakók tájékoztatását online és offline felületeken egyaránt. Partnereink voltak a Budapesti Vöröskereszt, Budapest Gyógyfürdői és Hévízei Zrt., Kamaraerdei úti idősek Otthona és a Budapesti Módszertani Szociális Központ és Intézményei.



## ARC közérzeti kiállítás

### Óriásplakátokon látni viszont azt, ahogy vagyunk

Az ARC közérzeti kiállítás pillanatképet ad a főváros és az ország közügyeiről, a társadalom részét vagy egészét érintő problémákról és az általános közhangulatról. Az ARC szakmai zsűrije mellett mi választjuk ki a főváros különdíjjal kitüntetett pályázatát. Idén néhány alkotást mi is befogadtunk a Városháza parkban található “köztéri kiállítóterünkben”.







BUDAPEST



A főváros a legkisebbeké is!



## Majális, Gyereksziget

### A főváros a legkisebbeké is

Budapest egy klassz hely, tele színházakkal, klubokkal, mozikkal, fürdőkkel, éttermekkel... és fesztiválokkal! De mi a helyzet, ha egy budapesti még csak öt éves? Rájuk is gondoltunk: Koncertekkel, játékokkal és játszóbusszal, rejtvényekkel, kreatívkodással és ajándékokkal tettük színesebbé a nagyváros kis lakóinak napjait a szakszervezetekkel közösen megrendezett Majálison és a Gyerekszigeten.

# Budapest Bejáró

**Ne menj el a legizgalmasabb  
rész(let)ek mellett!**

2023 őszén elindítottuk a Budapest Bejáró programunkat, amellyel a budapestiek újra felfedezhetik a főváros értékeit, megismerhetik helytörténeti érdekességeit és rácsodálkozhatnak olyan apró részletekre, amelyek mellett könnyen lehet, hogy már ezerszer elsétáltak. Idén, az Európai Unióhoz való csatlakozás 20. évfordulója alkalmából bővítettük a főváros épített örökségeket és helyi érdekességeket felvonultató kínálatát. Az iskolásoknak külön kampányban népszerűsítettük a városfelfedezést, akik a tematikus sétaútvonalak és izgalmas helyek, sztorik mellé még egyedi városélményeket is nyerhetnek.





## Közösségi költségvetés

**Amikor az itt élők mondják meg, hogyan fejlődjön Budapest**

Negyedik éve van lehetősége minden budapestinek arra, hogy beleszóljon a főváros alakításába. A Fővárosi Önkormányzat egymilliárd forintos keretet különít el a városlakók ötleteinek megvalósítására.

Mi ezt a folyamatot kísérjük végig a koncepció kidolgozásától, a megjelenésen át a kommunikációig - egyre nagyobb közösségi bevonással és szakmai elismerést jelentő díjakkal!

# Európai uniós projektek kommunikációja

## Mi egy szolidáris Budapestért dolgozunk

Munkánk része a Főváros által gondozott uniós projektek lehetőségeinek és üzeneteinek eljuttatása a városlakók és a szakmai partnerek felé. Segítettük a Budapesti Klímaügynökség és az AHA - Affordable Housing for All (Megfizethető lakhatást mindenkinek!) európai uniós kezdeményezések beindítását; célunk, hogy a városlakók megismerjék azokat a lehetőségeket, amelyek által méltányos körülmények között tudnak élni, itt, Budapesten.





## Díjak, melyeket elnyertünk Köszönjük a szakmai elismeréseket!

Budapest Hősei  
HRKOMM Award: arany | Arany Penge: bronz | Hipnózis: bronz

The Budapester  
RGB Kreatív Design Award: RED (arany)

Közösségi Költségvetés videója  
Online Video Award: arany és különdíj

Metrófesztivál  
Arany Penge: bronz | Hipnózis: bronz

Budapest Bejáró  
RGB Kreatív Design Award: GREEN (ezüst) | Arany Penge: bronz  
Hipnózis: bronz

A Városháza pop-up park arculata  
RGB Kreatív Design Award: GREEN (ezüst)  
City Nation Place Award, Best Placemaking Initiative: finalista

A Budapest 150-es emlékév arculata  
RGB Kreatív Design Award: BLUE (bronz)

Helló Európa Fesztivál animációja  
RGB Kreatív Design Award: BLUE (bronz)